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Slovo starosty

Magistrát města Brna navrhuje aktualizaci Územního 
plánu města Brna. Rozsahem úprav se ovšem dají navržené 
změny považovat za zcela nový Územní plán města Brna. Co 
je však nadmíru znepokojivé, je to, jakým způsobem se k pro-
blému přistupuje a jak se projednává, tedy lépe řečeno nepro-
jednává. Počet aktualizací je zarážející a často nedostatečně 
odůvodněný. 

Městská část při tvorbě nového územního plánu, a stejně 
tak při pořizování aktualizací, nemá mnoho nástrojů na jeho 
konečnou podobu. Nicméně se zastupitelé Líšně tímto tématem 
zabývali. Svá stanoviska jasně řekli již na podzim minulého ro-
ku. Jak se ukázalo, naprosto zbytečně. Zastupitelstvo jednomy-
slně odmítlo navrhované změny a stanovisko zaslalo Odboru 
územního rozvoje Magistrátu města Brna. Ani jedna z připo-
mínek nebyla zapracována až do fáze, kdy byly městské části 
vyzvány, aby se vyjádřily k aktualizaci územního plánu.

Nejenom, že nebyla zohledněna negativní stanoviska
Zastupitelstva MČ Brno-Líšeň , ale navíc jsem s překvapením 
zjistil, že v rámci Líšně bylo mnoho lokalit určeno k daleko in-
tenzivnějšímu zastavění než doposud; především se jedná o lo- 
kalitu Kostelíčku, pozemky mezi ulicí Novolíšeňskou a Kubelí-
kovou, Elplovou a Zikovou atp. (více na: www.brno-lisen.cz ).

Na základě předchozích usnesení Zastupitelstva Brna-Líš-
ně, dřívějších jednání s občany a petic, kterými jsme se měli 
možnost zabývat, jsem předložil na jednání zastupitelstva 31. 1. 
2014 opětovně bod jednání, který znovu otevřel projednání 
změn v územním plánu. Zastupitelé jednomyslně přijali zamí-
tavá usnesení k aktualizacím a změnám.

Jako jedna z mála a zároveň první městská část jsme při-
stoupili k opětovnému projednání tohoto zásadního dokumen-
tu, abychom vyslali jasné zamítavé stanovisko Magistrátu měs-
ta Brna a zastupitelům města Brna, že Líšeň a její zastupitelé 
nesouhlasí s aktualizací v podobě, která nezohledňuje názory 
líšeňských zastupitelů a občanů.

Netvrdím, že se město nemá rozvíjet, ale tak náročný úkol 
si zasluhuje citlivější přístup jak k názorům zastupitelů, tak pře-
devším k občanům, kteří ve městě žijí. Strategie, která se zvolí, 
ovlivní dlouhodobě životy nás všech a bylo by dobré, aby pano-
vala široká shoda, jakým způsobem se konkrétní lokality budou 
rozvíjet. Jaké budou pozitivní, ale i negativní důsledky? Jak bu-
dou řešeny konkrétní problémy s komunikacemi, kanalizacemi 
a technickými sítěmi? Co s dopravou? Otázek je samozřejmě 
mnohem více.

Až si dokážeme na tyto otázky uspo-
kojivě odpovědět, pak můžeme projednat 
změny s občany a následně můžeme při-
jmout zodpovědně nový územní plán
ku prospěchu nás všech. Otázkou je, zda 
jsou ochotni na magistrátě „velkého Brna“ 
jít touto jistě nelehkou, ale dle mého pře-
svědčení správnou cestou. 

Pro mě je důležité obhájit zájmy Líšně a zabránit změnám, 
které by občanům přinesly více problémů, než dobrého.

Břetislav Štefan (ČSSD), Váš starosta
Více informací naleznete na webu: www.brno-lisen.cz.

Velmi problematická aktualizace
Územního plánu města Brna
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Zveme občany na
31. veřejné zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Líšeň,

které se koná

ve čtvrtek 27. 3. 2014
ve velkém sále radnice MČ Brno-Líšeň, Jírova 2 v 17 hod. 

Zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Líšeň je možno sledovat 
on-line na www.brno-lisen.cz.

Zápisy z jednotlivých zasedání Zastupitelstva a Rady MČ 
Brno-Líšeň naleznete aktuálně

na www.brno-lisen.cz.

Zájem o farmářské trhy v Líšni  
je stále větší

Tržnice v pomyslném centru Líšně, plná vo-
ňavých, čerstvých a chuťově výrazných lahůdek 
a lokálních specialit, se již stala realitou. Měst-
ská část Brno-Líšeň se rozhodla obnovit tradici 
líšeňských trhů a jsem velmi rád, že si trhy v mi-
nulých letech získaly svoje stálé příznivce. A co víc, staly se místem 
setkávání se známými a přáteli.

Naším cílem bylo nabídnout vám poctivé potraviny. Nabídli jsme 
vám produkty se značkou „Regionální potravina“ Jihomoravského 
kraje, garantované BIO produkty, kvalitní maso od moravských stat-
kářů, poctivé uzeniny a klobásy vyrobené pouze z masa, čerstvé ryby 
z moravských řek, kvalitní farmářské sýry, chleba a pečivo z obilí, 
které vyrostlo na našich polích. „Domácí“ vejce z podestýlky, sezonní 
moravskou zeleninu a ovoce, čerstvé bylinky a koření, marmelády, 
džemy, mošty, med a spoustu dalšího.

Přijďte společně s námi i v roce 2014 podpořit farmáře z českých 
zemí a vychutnat si kvalitní české potraviny. Atmosféru některých 
trhů doplní také kulturní program nebo prezentace spolků z Líšně. 
Místo konání: ulice Jírova, „U bílého křížku“ vedle radnice
Termíny trhů v roce 2014:
15. 3., 19. 4., 17. 5., 14. 6., 19. 7., 16. 8., 13. 9. – Hodové trhy,
18. 10., 15. 11., 20. 12. – Vánoční trhy
Otevírací doba: 8.00–13.00 hodin.
Jste srdečně zváni.

Jozef Sedláček, místostarosta MČ

Informujeme
Úprava jižního parteru 
Josefy Faimonové 
Rozšířené parkoviště, nový chodník a nové 
kontejnerové stání na ulici Josefy Faimonové. 
V  souladu s  uceleným projektem Regenerace 
sídliště Líšeň vznikne v  jižní části této ulice 
5 nových parkovacích stání, chodník spojující 
dům Josefy Faimonové č. 1 s prošlapem k auto-
busové zastávce Zaoralova, nové kontejnerové stání a 2 zvýšené pře-
chody pro chodce. Termín realizace je od 1. 4. 2014 do 16. 5. 2014. 
Rozšíření parkovacích míst v sídlišti je často limitováno velkou hus-
totou inženýrských sítí, a proto se snažíme využívat i sebemenších 
možností na rozšíření či výstavbu nových. Vznik nového kontejnero-
vého stání z gabionů je prvním projektem v  této oblasti. Pokud se 
osvědčí, rádi bychom nová kontejnerová stání realizovali na celém 
sídlišti. Záměrem je vybudovat kontejnerová stání dle dnešních po-
třeb, na mnoha místech nejsou vůbec a popelnice zabírají místa 
na parkovištích apod. Také jejich funkční a estetická úroveň je malá, 
problémem je zejména rozšiřování nepořádku do okolí z důvodu chy-
bějících zábran proti větru atd.

Péče o zeleň
a sběr psích exkrementů

Díky mírné zimě se letos můžeme více zaměřit na pravidelnou 
údržbu keřů a stromů. Během měsíce března, v době vegetačního kli-
du, provedeme několik větších zásahů zejména do keřového patra. 
Zmlazovací řezy či úplné odstranění keřových porostů a náletových 
dřevin se bude týkat hlavně oblastí v okolí konečné zastávky trolej-
busů na Novolíšeňské, dále nahoru směrem k ulici Josefy Faimonové, 
křížení ulic Jedovnické a Horníkovy, podél propojovacího chodníku 
od ulice Podbělové směrem k  poliklinice, okolí konečné zastávky 
autobusů na Jírově ulici apod. 

V měsíci březnu a začátkem dubna je naplánován mechanický 
sběr psích exkrementů v lokalitách, které jsou nejvíce navštěvovány 
pejskaři nebo v místech veřejné zeleně, která jsou v okolí hřišť, školek, 
apod. I přes to, že MČ Brno-Líšeň se snaží udržovat a každý rok roz-
šiřuje množství košů na psí exkrementy, zdaleka ne všichni pejskaři 
je využívají. Jsou lhostejní ke svému okolí a následná údržba potom 
stojí nemalé peníze. Ty by se mohly investovat do rozšiřování psích 
výběhů a jejich kvalitní údržby. V následujících měsících bude probí-
hat pravidelná kontrola pejskařů ze strany městské policie. 

Jozef Sedláček, místostarosta MČ

Vizualizace kontejnerového stání z gabionů (ul. J. Faimonové)

Výměna podlahových krytin
na ZŠ Masarova

Období jarních prázdnin jsme využili k  rekonstrukci podlah 
na ZŠ Masarova. V  jednom z  křídel školy byla provedena výměna 
podlahových krytin. Stávající PVC již po 30 letech dosloužilo a kvůli 
bezpečnosti dětí bylo třeba provést opravu. Na podlaze byly prask- 
liny, vypoukliny a vydřená místa. Dodavatel byl vybrán ve výběro-
vém řízení a z  projektované ceny cca 400  000 Kč jsme ušetřili asi 
100 000 Kč.
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Společnost SAKO Brno výrazným způso-
bem modernizuje vozový park. Sedm nových 
vozidel značky Mercedes-Benz splňuje nejpřís-
nější normy a požadavky na ekologii a bezpeč-
nost provozu. Absolutní novinkou jsou dvě 
moderní auta typu Econic, určená speciálně 
do prostředí velkých městských aglomerací.

Současnou vozovou flotilu společnosti tak 
posílí tři typy aut. Pět tzv. kuka vozů bude svá-
žet komunální a separovaný odpad, jedno 
transportní auto bude sloužit ke svozu skla, po-
slední vůz je určen na transport odpadu v kon-
tejnerech.

„Nejvýraznější novinkou vozového parku 
jsou dvě vozidla typu Econic. Jedná se o napros-
tou špičku vozů v  dané třídě, jejichž hlavní 
předností je minimální hlučnost, úsporný eko-
logický provoz a vysoká míra bezpečnosti,“ 
uvádí ředitel společnosti Ing. Jiří Kratochvil.

Snížená poloha kabiny řidiče, vybavená 
velkým panoramatickým čelním sklem a systé-
mem zpětných zrcátek, umožňuje řidiči daleko 
lepší přehled o tom, co se děje okolo celého vo-
zidla. Nízká poloha kabiny také umožňuje 
mnohem pohodlnější pohyb posádky při ma- 

Výstavba na ulici Houbalově
Jak jsme Vás již v minulých číslech informovali, na ulici 

Houbalově pokračuje první etapa výstavby bytového domu. 
Negativní dopady v místě řešíme okamžitě a developer nám 
doposud vždy aktivně napomáhal s odstraněním dopadů vý-
stavby v  lokalitě. Stavba má stavební povolení od roku 2008 
a bylo periodicky, v souladu se stavebním zákonem, obnovová-
no. Nejedná se o ubytovny, ale standardní byty. Stavba byla 
zahájena v září 2013. Více informací naleznete na webových 
stránkách investora www.byty-houbalova.cz.

B.Š.

1296 vašich podpisů 
proti nesmyslné 
výstavbě na Kostelíčku

Dne 10. února doputovala na magistrát 
města Brna námitka, kterou podepsalo bě-
hem jednoho týdne 1296 převážně líšeň-
ských občanů. Využili jsme tak naší zá-
konné možnosti vyjádřit se k aktualiza-
ci  územního plánu a také dali najevo, že 
nám naše nejbližší okolí není lhostejné. 
V námitce protestujeme proti zvýšení IPP, 
které by umožnilo v okolí Kostelíčku stavět 
několikapatrové bytovky a zdůrazňujeme 
vůli místních lidí zachovat místo ve stáva-
jící podobě.

Chtěla bych ocenit angažovanost naší 
veřejné zástupkyně Mgr. Pavly Dombrov-
ské. Paní Ing. arch. Marcele Uřídilové dě-
kujeme za odbornou radu a konzultaci, 
Stanislavu Karafiátovi za medializaci 
zprávy o Kostelíčku prostřednictvím www. 
vlisni.cz. Děkujeme mnoha lidem za inici-
ativní šíření podpisových archů a všem 
občanům za podpisy. Do podepisování se 
aktivně zapojili i občané nové Líšně.

Ze strany vedení MČ považuji za velmi 
korektní, že mne na danou problematiku 
upozornili, a také to, že MČ podala k ak- 
tualizaci ÚP rozsáhlou námitku. 

Martina Lacinová
(redakčně kráceno,

úplné znění na www.vlisni.cz)

Problematické nástavby
– setkání s nájemníky z ulice Molákovy

Dlouhodobě se ukazuje, že nástavby všech bytových domů mají 
mnoho technických problémů. V souvislosti s nejpalčivějšími staveb-
ními nedostatky nástavby na ul. Houbalově jsem podal trestní ozná-
mení na neznámého pachatele. PČR věc odložila, ale tím samozřejmě 
problémy nezmizely. 

Nejaktuálnějším problémem se ukázala špatně fungující otopná 
soustava a příprava teplé užitkové vody v nástavbách bytových domů 
Molákova 1–17. S problémem jsem byl seznámen až v měsíci lednu 
tohoto roku. Z  debaty vyplynulo, že problémy mají dlouhodobý 
a zhoršující se charakter.

V současné chvíli máme zpracovány odborné posudky Vysokého 
učení technického v Brně, neboť realizační firma a projektant se brání 
zodpovědnosti a uplatnění reklamace. Nicméně radnice bude rekla-
maci a náhrady škody uplatňovat. Zároveň musíme zajistit funkční 
otopný systém pro nájemníky bytů, proto necháme zpracovat České 
vysoké učení technické v Praze posudek, jak postupovat a zároveň 
mít relevantní podklady pro případný soudní spor s  realizační fir-
mou, či projektantem. Rád bych, aby byla oprava realizována v let-
ních měsících a vyhnuli jsme se tak kritické době topné sezony.

Další připomínky, které nájemníci vznesli, je špatné, či zcela chy-
bějící zateplení střech, opakované zatékání do obytných prostor, ne-
těsnící a opakované křížení oken atd., problémy s holuby, s netopýry 
apod. V rámci debaty bylo dohodnuto, že Správa majetku Líšeň p.o. 
zpracuje stavebně-technický průzkum nástaveb Molákova, abychom 
mohli zodpovědně přijmout nápravná opatření. 

Mgr. Břetislav Štefan, starosta

nipulaci s nádobami, a tím celkově rychlejší 
a efektivnější svoz odpadu. 

Vysoká bezpečnost a nízké emisní limity 
jsou hlavními důvody, proč jsou vozy Econic 
určeny především k provozu v centru Brna, kde 
se pohybuje velké množství chodců. Téměř 
bezhlučný chod motoru pak občané určitě oce-
ní hlavně v brzkých ranních hodinách. 

Dalším výhodou nových vozů je jejich hos-
podárný provoz. „Motory řady Econic spotře-
bují méně paliva a spotřeba kapalného aditiva je 
nižší až o 40 procent. Díky vyšší spolehlivosti 
také počítáme s delšími servisními intervaly 
a snížením nákladů na opravy a údržbu,“ upřes-
ňuje ekonomické přínosy nových vozů ředitel 
divize Svoz odpadu Karel Peroutka, do jehož 
kompetence spadá provoz a správa vozového 
parku. 

„Společnost SAKO Brno považuje pravi-
delnou obnovu a modernizaci vozového parku 
za jednu ze svých priorit. Našim cílem je, aby 
v brněnských ulicích jezdily čisté, moderní 
a ekologické vozy, které budou bezpečné jak 
pro samotné posádky, tak i pro občany města,“ 
dodává Jiří Kratochvil.

Nové vozy s  vyškolenými posádkami již 
úspěšně absolvovaly první zkušební jizdy a do 
ostrého provozu v brněnských ulicích se zapojí 
v druhé polovině měsíce ledna.

Tři vozidla na tříděný odpad – sklo, papír 
a plasty jsou pořízeny s podporou Státního fon-
du životního prostředí, tzn. dotace z  evrop-
ských fondů. Tato vozidla budou zajišťovat svoz 
separovaného odpadu s cílem zvýšit množství 
vytříděných komodit ve městě Brně.

Ing. Jana Švestková, vedoucí oddělení PR

SAKO Brno obnovuje vozový park 



držen NKVD. Po pro-
puštění a ohlášení se
na MNO sloužil u II. 
oddělení hlavního štá-
bu. 23. července 1945 
byl povýšen na štábní-
ho kapitána a 27. srpna 
1945 na majora pěcho-
ty. Od 4. prosince 1945 
byl jmenován velitelem 13. tankové brigády a to 
nejprve v Přáslavicích a poté ve Šternberku.
Po únoru 1948 byl nejprve odeslán na dovole-
nou a 1. října 1948 propuštěn z armády. Praco-
val jako zeměměřič a to až do roku 1969, kdy 
odešel do důchodu. Zemřel 1. října 1986. Dne 
16. října 1990 byl in memoriam povýšen na 
podplukovníka pěchoty. Je po něm pojmenová-
na jedna z líšeňských ulic.
Vyznamenání:
1940 – Československý válečný kříž 1939
1940 – Řád britského impéria – třída Member
1944 – Pamětní medaile československé armá-
dy v zahraničí se štítky Francie a Velká Británie
1944 – Československá medaile za zásluhy
II. stupně
1945 – druhý Československý válečný kříž 1939
1945 – Československá medaile Za chrabrost 
před nepřítelem
1945 – Československá medaile za zásluhy
I. stupně

Čest jeho památce.

(Zdroj internet, redakčně upraveno + 2× foto J. P.)
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AUTOOPRAVNA • PNEUSERVIS
Zdenìk Rolinek, Holzova 112, Brno-Líšeò

tel. èíslo: 777 889 153, zrolinek@seznam.cz
– servisní prohlídky, diagnostika, výfuky, tlumièe, brzdy
– pneuservis, oleje, pøíprava na STK, ložiska, rozvody,
 zajistíme také: klempíøské práce,
 likvidace pojistných událostí, lakování, alarmy

Pomoc pro vás!
Pokud opravdu potøebujete nutnì nebankovní úvìr, 
tak už jinam nemusíte. Serióznì, rychle, bez rizika,

bez náhledu do registru, žádné splátky pøedem!
Až po obdržení financí!

Tel. :  731 317 792

Před nastoupenou jednotkou pěší roty
Aktivní zálohy Krajského vojenského velitel-
ství Ostrava a za doprovodu Vojenské hudby 
Olomouc se v sobotu 25. ledna na hřbitově 
městské části Brno-Líšeň uskutečnil tradiční 
pietní akt k uctění památky patrona této jed-
notky, Josefa Otiska.

„Přihlášení se k odkazu podplukovníka
Josefa Otiska je pro vojáky pěší roty Aktivní 
zálohy nejen ctí, ale také závazkem být připra-
ven k obraně vlasti a pomoci občanům v pří- 
padě ohrožení,“ uvedl ve svém projevu ředi-
tel KVV Ostrava plukovník Jaroslav Hrabec. 
„Hodnoty, které podplukovník Josef Otisk ztě-
lesňoval, jsou nejen trvalé, ale jsem přesvědčen, 
že našly mezi vojáky aktivní zálohy své násle-
dovníky, kteří je naplňují se ctí,“ dodal na závěr. 

Pietního aktu se zúčastnil starosta městské 
části Brno-Líšeň Břetislav Štefan, rodina pod-
plukovníka Josefa Otiska, zástupci Armády 
České republiky, Československé obce legio-
nářské a bývalí příslušníci výsadkových a spe-
ciálních jednotek Armády České republiky.

Josef Otisk se narodil 30. ledna 1911 v Líšni. 
Otec Matouš byl rolník, matka Marie, rozená 
Šumberová, byla v domácnosti. Měl třináct 
sourozenců. Absolvoval obecnou školu v Líšni 
a poté nastoupil na reálné gymnázium v Brně
a v roce 1933 odmaturoval. Při základní vojen-
ské službě, kterou nastoupil 1. října 1933, byl 
odeslán do záložní důstojnické školy. Po jejím 
absolvování byl převelen k pěšímu pluku do Le-
voče, poté do Prešova a následně do Bardějova. 

Od 1. srpna 1934 začal studovat vojenskou aka-
demii, kterou, již v hodnosti podporučíka,
v srpnu 1936 ukončil. 1. září 1936 nastoupil
v hodnosti poručíka k pěšímu pluku v Brně.
V roce 1937 absolvoval v Milovicích kurz obslu-
hy kanónů proti útočné vozbě. Mobilizaci pro-
dělal v Jihlavě a Telči. Dne 4. prosince 1939
s přítelem překročili hranice na Slovensko
a přes Maďarsko, Jugoslávii a Turecko se dostal 
do Francie. 12. ledna 1940 se přihlásil v Agde
u československého zahraničního vojska a byl 
zařazen k 2. pěšímu pluku. Zúčastnil se bojů
o Francii. Po pádu Francie byl evakuován do 
Anglie. V Anglii byl povýšen na nadporučíka. 
Absolvoval autokurz a základní kurz „com-
mandos“. Dále, již v hodnosti kapitána, absol-
voval parakurz a kurzy velitelů tankových rot
a tankové taktiky. Poté byl jmenován zástup-
cem velitele 3. roty 2. tankového praporu. Do 
funkce velitele skupiny pro zvláštní úkoly byl 
jmenován na jaře 1944. Příslušníky své skupiny 
si mohl sám vybrat. S nimi poté od 15. května 
do poloviny června 1944 absolvoval základní 
výcvik, parakurz a konspirační kurz. 3. červen-
ce odletěl do Itálie na vyčkávací základnu. Bě-
hem seskoku 14. září 1944 došlo k rozptylu sku- 
piny a ta se sešla až za několik dní. Se členy vý-
sadku se nejprve skrýval v Kunčicích pod 
Ondřejníkem a od začátku zimy u svého bratra 
v Líšni. Skupina pod jeho velením prováděla až 
do příchodu sovětské armády drobné sabotáže 
a útoky proti ustupujícím německým jednot-
kám. Po příchodu Rudé armády byl krátce za-

Pietní vzpomínka na Josefa Otiska

Inzerci	do	Líšeňských	novin	přijímá:
Tiskárna	SETTRONIC,	Bubeníčkova	30,	615	00	Brno-Židenice,	tel.:	548	538	528,	603	588	964,	e-mail:	info@settronic.cz.



líšeňské noviny 5

Vážení přátelé,
letošní zimní počasí nám opět ukázalo, jak roz-
marné může být. Snad si příroda dokázala od-
počinout, aby se nám v  následujících měsících 
projevila v plné síle.
Plno sil stále mají naši pilní provozovatelé Líšeňské 
drogerie, Domácích potřeb, Textilu Anička, Lékár-
ny Masarova a restaurace U Fidela. Zboží, služby, 
kvalitní jídlo, odborné poradenství, kulturní zážit-
ky a skvělý přístup zde dostáváme, ať je počasí 
jaké chce. Nadále narůstající návštěvnost LCOS 
ukazuje na všestrannost centra a jeho oblibenost 
u  mnoha obyvatel, nejen nejbližších „líšeňáků“. 
Stabilita prodejen, Lékárny, restaurací U  Fidela 

a Havany v LCOS je důkazem prosperity a umu 
provozovatelů - živnostníků, kteří nepatří mezi 
„velké podnikatele s  mnoha pobočkami“, o  to 
více se však osobně starají, jsou přítomni dění 
a ví, co je třeba. Patří jim náš obdiv, že se jim daří 
i v „malém měřítku“ úspěšně konkurovat velkým, 
neosobním obchodním centrům.
V minulém vydání Líšeňských novin bylo avizová-
no budoucí rozšiřování LCOS formou nástavby 
na stávající budovu. Než se záměr stane skuteč-
ností je tu možnost aktivně se zapojit a zaslat tip 
na službu, prodejnu či jiné provozy sloužící obča-
nům, které budou přínosem celé Líšni. Mnoho 
z Vás, na základě minulé výzvy, již zaslalo několik 
konkrétních tipů. Jedním z nich je řeznictví či ob-

chod s  pravými farmářskými produkty. Prostory 
pro kvalitní řeznictví se snažili provozovatelé LCOS 
v minulosti vícekrát nabídnout, ovšem osvědčení 
prodejci masa a masných produktů jsou, vzhle-
dem k ekonomickým výkyvům českého trhu, nyní 
obezřetnější a  raději se nepouštějí do  otevírání 
další prodejny. V  tuto chvíli nezbývá než vyčkat 
na vhodnou chvíli, hlavně ekonomickou. Řeznictví 
má rozhodně své platné místo i v LCOS.
Další náměty a  tipy neváhejte i  nadále zasílat 
prostřednictvím www.lcos.cz – NAPIŠTE NÁM 
nebo e-mailem na info@lcos.cz. Mapování potřeb 
obyvatel chceme provádět po delší časový úsek, 
abychom pak zajistily ty nejžádanější provozy 
v nových prostorách LCOS. 

LÍŠEŇSKÉ 
CENTRUM 
OBCHODU 
A SLUŽEB

Masarova 7 a 9 
Brno-Líšeň
628 00
www.lcos.cz

LÉKÁRNA 
MASAROVA

VYBÍRÁME Z AKČNÍ NABÍDKY:

CEMIO COLACAPS kloubni výživa 
60+15cps+dárek 269 Kč
ALOE VERA štáva z aloe 99,7% 1+1 litr zdarma 279 Kč
ELANEK sirup ke zvýšení chuti k jídlu, silné kosti 99 Kč
COREGA fi xační krém 89 Kč
Cenio KAMZÍK 60 cps - klouby/vaziva/šlachy 369 Kč
ZAJEČICKÁ HOŘKÁ 1000 ml 39 Kč
LECITIN 1200 mg / 90 cps 119 Kč
DIOSMINOL 60 tbl. 205 Kč
PARALEN 24 tbl. 30 Kč
BRUFEN 30 tbl. 44 Kč
APO-IBUPROFEN tbl. 100x400 mg 109 Kč
BRÝLE ČTECÍ, různé dioptrie 135 Kč

Kvalitní služby, příjemné ceny, 
osobní přístup...

PRO DĚTI
RAKYTNÍČEK multivitamin želatinky 
s rakytníkem 70 ks. 189 Kč
VIBOVIT 4+, 8+  30 tbl. 99 Kč
SUNAR 2,3,4 219 Kč  

SUPER AKCE
SUNAR 5+1 bal. ZDARMA

Dětské čaje MEGAFYT 
2+1 bal. ZDARMA

Více na www.lekarnalisen.cz

17.–22.3.2014

na kosmetiku
na kosmetiku

 Eucerin

17.–22.3.201417.–22.3.2014

na kosmetiku
na kosmetiku-20%

PO–PÁ 8–19 / SO 8–12
Služby. Obsluha. Sortiment = S.O.S. v Líšni

SODASTREAM 
za internetové ceny

1 490 Kč 
Nyní dárek 24 ks vzorků 
sirupů (1ks na 1 l nápoje).
U nás také výměnné 
místo bombiček.

JARO 
V PLNÉM 
PROUDU
substráty, hnojiva, postřiky, 
květináče, truhlíky, 
konvičky, zahradnické 
nářadí

NEJNIŽŠÍ CENY V BRNĚ
} plen PAMPERS a dětské kosmetiky
} čisticích a pracích prostředků MADEL 
} německých aviváží KUSCHELWEICH
} přírodní české kosmetiky BIONE COSMETICS
...a mnoha dalších oblíbených kosmetických 
a drogistických výrobků

ZDARMA NIVEA
Nakupte výrobky NIVEA či LABELO nad 149 Kč
a zdarma získáte krém, tělové mléko nebo 
fantastické mléko do sprchy. 

DÁRKY PRO VÁS
při nákupu výrobků 
Neutrogena a MADEL

LÍŠEŇSKÁ DROGERIE

15. 3. 2014 / Karneval pro děti 
Startujeme v 11 hod. Masky budou náležitě 
oceněny dárkem. Od 20 hod. pokračuje zábava pro 
dospělé. Hudební doprovod zajistí DJ Luke. 

20. 3. 2014 / Pivní večer se sládkem
Těšit se můžete na degustační pivní menu a soutěž 
o lahodné a zlatavé ceny.

22.3.2014 / Mariachi Espuelas 
aneb hudební večer s Flamencem
Přijďte si zatančit či se jen dívat a poslouchat pod-
manivé španělské rytmy. 
Formace Espuelas je tu opět jen pro nás.

29. 3. 2014 / Hudební rockový večer 
s kapelou Yellow Hammer
Začátek od 21.00.

Restaurace

U Fidela
www.ufi dela.cz

 RESTAUR
AC
E 

u 
f
id
e
l
a

Po–Pá 8–18 / So 8–12
na kosmetiku

 Eucerin
 Eucerin

Eucerin® patří k vysoce uznávaným a preferovaným dermokosmetickým značkám 
mezi dermatology. Výrobky Eucerin®  udržují pokožku ve vynikající kondici a vyhovují 
také specifi ckým potřebám citlivé, oslabené či nemocné pokožky.

-4
%

Sleva 40% 
· sady nožů

· hrnce TORO
· drobné elektrospotřebiče
· pánve Ballarini, Tescoma

· barvy ve spreji

15. 3. 2014 od 11 hod

KARNEVAL PRO DĚTI 
U FIDELA

(SWAROVSKI Elements)
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Rada MČ Brno-Líšeň
• doporučuje ZMČ Brno-Líšeň souhlasit s odpro-

dejem pozemku p. č. 8602/2 o výměře 8 m2 
v  k. ú. Líšeň, do vlastnictví majitele ubytovny 
s č. p. 1901 – Zaoralova č. 1, Brno-Líšeň.

• nesouhlasí se symbolickým pronájmem pozem-
ků p. č. 4464/2, 4464/1, 4467, 4470, 4471, 4474, 
4475, 4479, 4485, 4486, 4491,  4492, 4497, 4499, 
4502 a 4525 v k. ú. Líšeň panu L. S. k výsadbě 
ovocných stromů a keřů, z důvodu následné dra-
hé údržby ovocných stromů a keřů rostoucích ve 
svahu (zabezpečení postřiků proti škůdcům, 
pravidelné krácení větví apod.).

• doporučuje ZMČ
 – trvat v  Územním plánu města Brna 1994, 

Změna ÚPMB Aktualizace ÚPmB. Upravený 
návrh 2013/12 s  uplatněním písemných připo-
mínek z veřejné vyhlášky k datu 11. 2. 2014

 – na uplatněných připomínkách, starostou MČ 
Brno-Líšeň, k  návrhu změny Územního plánu 
města Brna Aktualizace ÚPmB 1994, Návrh 
změny 2013, odeslaných pořizovateli dne 22. 7. 
2013 a nesouhlasit se změnami: Z  197, P 129, 
P 134, S 420, S 434 a S 419

 – nesouhlasit: 
 v upraveném návrhu aktualizace ÚPmB 2013/12 

na k. ú. Líšeň s nově zavedeným limitem využití 
území, indexem podlažní plochy již existující 
regulace, do doby její změny projednané formou 
opatření obecné povahy z důvodu neprojednání 
navýšení IPP v  samosprávných orgánech MČ 
Brno-Líšeň.

•	žádá:
 pořizovatele ÚPmB o dodatečné zařazení do 

Přílohy č. 3 obecně závazné vyhlášky st. města 
Brna č. 2/2004 ve znění pozdějších předpisů o

 1)  aktualizování a dopracování územní studie 
na plochu vymezenou „urbanistickou studií Ha-
bří II“ s pověřením zastavitelnosti pozemků ozn. 
ve studii č. 1, 2 a 3

 2)  zpracování regulačního plánu na oblast, dle 
ÚPmB určenou k zastavění ul. Samoty – Šimáč-
kova

 3)  zpracování regulačního plánu pro oblast  
Kostelíček, dle ÚPmB určenou k zastavění, vy-
mezenou ulicemi Kostelíček, Obecká, Podlesná 

a Kniesova (za polní cestou směrem k ul. Pod- 
horní)

 4)  zpracování zastavovací studie na oblast ul. 
Holzovy, dle ÚPmB určenou k zastavění, která 
již byla zahájena ulicemi Borkovou a Bratří 
Šmardů.

•	schvaluje panu M. J. pronájem části společných 
nebytových prostor na poliklinice Horníkova 
34, a to 3 m2 ve vstupní hale (vstup z ulice Hor-
níkovy) na 1 měsíc (4 hodiny týdně) za částku 
800 Kč měsíčně za účelem průzkumu měření 
průchodnosti cév.

•	schvaluje paní H. K. pronájem nebytových pro-
stor na poliklinice Horníkova 34, a to místnost 
č. 88 a 89 ve 3. n. p. o celkové výměře 20,63 m2 za 
nájemné 30 948 Kč/ročně od 1. 2. 2014 na dobu 
neurčitou za účelem provozování pedikúry.

•	vybírá pro podlimitní veřejnou zakázku na do-
dávku zadanou podle ust. § 21 odst. 1 písm. f) 
zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách, ve 
znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) – 
Úpravy dětských hřišť a zahrad v  přírodním 
stylu mateřských škol Trnkova, Neklež, Bří Pe-
líšků v Brně-Líšni jako nejvhodnější:

 – v ČÁSTI 1, nabídku firmy KAVYL, spol. s r. o., 
Mohelno 563, 575 75, IČ: 49975358

 – v ČÁSTI 2, nabídku firmy Lubomír Straka – 
FLORA SERVIS, Faměrovo nám. 29, 618 00 Br-
no, IČ: 11484497

 – v ČÁSTI 3, nabídku firmy 8D o.s., Rybkova 23, 
602 00 Brno, IČ: 27047156

 Ověřené přílohy jsou uloženy na útvaru tajem-
níka ÚMČ Brno-Líšeň. 

•	souhlasí s pronájmem části pozemku p. č. 6186/7 
o výměře cca 1200 m2 paní I. K. za účelem pro-
vozování sezonního dětského hřiště v období 1. 
5.–30. 9. 2014 za nájemné ve výši 10 000 Kč mě-
síčně.

•	souhlasí  s podáním žádosti na OŠMT MMB 
o finanční prostředky na školy a školská zařízení 
v MČ Brno-Líšeň.

• žádá Radu města Brna o potvrzení stávajících 
ředitelek MŠ Michalova 2, Brno, Radomíry Ko-
nečné a MŠ Pohádka, Bratří Pelíšků 7, Brno, 
Mgr. Niny Menčíkové ve funkci na dobu dalších 
6 let.

• souhlasí  s podáním projektu Rekonstrukce 
a rozšíření sportovně rekreačních ploch v areálu 
ZŠ Brno, Horníkova 1 na Magistrát města Brna 
na základě Výzvy k  předkládání závěrečných 
projektů v  rámci Integrovaného plánu rozvoje 
města Brna Zvýšení kvality poskytovaných slu-
žeb pro veřejnost a rozšíření občanské vybave-
nosti města.

• souhlasí s  realizací projektu Rekonstrukce 
a rozšíření sportovně rekreačních ploch v areálu 
ZŠ Brno, Horníkova 1 bez finanční spoluúčasti 
z rozpočtu města Brna.

• souhlasí se spolufinancováním a předfinanco-
váním projektu Rekonstrukce a rozšíření spor-
tovně rekreačních ploch v areálu ZŠ Brno, Hor-
níkova 1 z vlastních prostředků rozpočtu měst-
ské části Brno-Líšeň v celkové výši 8 345 645 Kč.

• doporučuje ZMČ Brno-Líšeň schválit vyvěšení 
tibetské vlajky na budovu radnice dne 10. 3. 2014 
v kampani „Vlajka pro Tibet“.

• schvaluje dohodu o krátkodobé výpůjčce sálu 
radnice pro ZO ČSV Líšeň na den 6. 2. 2014 od 
18.00 hod. do 21.00 hod. pro výroční členskou 

78. schůze Rady městské části Brno-Líšeň ze dne 15. 1. 2014
•	schvaluje text výzvy k podání nabídek na podli-

mitní veřejnou zakázku Dodávka kuchyňských 
linek, dveří a skříní pro bytové domy, Brno-Lí-
šeň: 

 – lhůtu pro podání nabídek 18. 3. 2014 do 10.00 
hod.

 –  termín pro otevírání obálek 18. 3. 2014 od 
10.00 hod.

 – termín pro posuzování kvalifikace a hodnoce-
ní nabídek 18. 3. 2014 od 10.15 hod. 

•	schvaluje text výzvy k podání nabídek na podli-
mitní veřejnou zakázku Speciální ochranná dez-
infekce, dezinsekce, desikace a deratizace, Brno-
Líšeň, která tvoří přílohu tohoto usnesení

 – lhůtu pro podání nabídek 10. 2. 2014 do 9.00 
hod.

 –  termín pro otevírání obálek 10. 2. 2014 od 
10.00 hod.

 – termín pro posuzování kvalifikace a hodnoce-
ní nabídek 10. 2. 2014 od 10.15 hod.

• schvaluje text výzvy k podání nabídek na podli-
mitní veřejnou zakázku Zámečnictví, nástrojař-
ství, Brno-Líšeň: 

 – zadávací dokumentaci, která rovněž tvoří pří-
lohu tohoto usnesení

 –  lhůtu pro podání nabídek 7. 2. 2014 do 9.00 
hod.

 – termín pro otevírání obálek 7. 2. 2014 od 10.00 
hod.

 – termín pro posuzování kvalifikace a hodnoce-
ní nabídek 7. 2. 2014 od 10.15 hod. 

•	schvaluje text výzvy k podání nabídek na veřej-
nou zakázku malého rozsahu Kompletní výmě-
na PVC povrchů na schodištích v Základní škole 
Masarova 11, Brno-Líšeň, která tvoří přílohu 
tohoto usnesení: 

 – lhůtu pro podání nabídek 30. 1. 2014 do 9.00 
hod. a termín pro otevírání obálek 30. 1. 2014 od 
13.00 hod. 

 – termín pro posuzování kvalifikace a hodnoce-
ní nabídek 30. 1. 2014 od 13.15 hod.

•	 jmenuje  Ing. Vladimíra Moravce, CSc., členem 
komise stavební a Alexandra Tomáše, členem 
komise bezpečnostní.

schůzi, paušální platba 339 Kč vč. DPH za 3 hod. 
užívání služby a energie.

• schvaluje krátkodobé výpůjčky malé zasedací 
místnosti v průběhu roku (2×2 hod.) pro klubo-
vé schůzky ZO ČSV Líšeň.

• schvaluje Výzvu zájemcům k podání nabídky na 
Regenerace sídliště Líšeň – J. Faimonové v Brně- 
Líšni, která tvoří přílohu č. 2 tohoto zápisu: 

 – zadávací dokumentaci, která tvoří přílohu č. 2, 
tohoto zápisu. Ověřené přílohy jsou uloženy na 
útvaru tajemníka ÚMČ Brno-Líšeň.

 – termín pro podání nabídek 18. 2. 2014 do 10.00 
hod.

 –  termín pro otevírání obálek 18. 2. 2014 od 
13.00 hod. 

 – termín pro hodnocení a posouzení kvalifikace 
nabídek 18. 2.2014 od 13.20 hod., uveřejnit kom-
plexní zadá vací dokumentaci na profilu zadava-
tele.

• souhlasí s uzavřením partnerských smluv bez 
finační účasti v  rámci projektu Statutárního 
města Brna „Město Brno zvyšuje kvalitu vzdělá-
vání v základních školách“ pro:

 ZŠ Brno, Holzova 1
 ZŠ a MŠ Brno, Horníkova 1
 ZŠ Brno, Masarova 1
 ZŠ Brno, Novolíšeňská 10.
• souhlasí s ponecháním nájemného z pozemků 

pod garážemi soukromých vlastníků pro rok 
2014 v současné výši bez navýšení o inflační koe- 
ficient.

• souhlasí s pronájmem nástavbového bytu 2+kk 
paní I. H. Podmínkou uzavření nájemní smlou-
vy je uhrazení částky 30  886 Kč, předplacené 
nájemné na dobu 1 roku a 4 měsíců.

• souhlasí s pronájmem bytu 1+kk panu P. P. a pa-
ní N. D. Podmínkou uzavření nájemní smlouvy 
je převzetí a uhrazení dlužného nájemného za 
předešlého nájemce ve výši 60 319 Kč. Nájemní 
smlouva bude uzavřena na dobu určitou dvou 
let, po uplynutí této doby, v případě plnění všech 
povinností vyplývajících z  nájemní smlouvy 
bude nájemní smlouva uzavřena na dobu ne- 
určitou.

• souhlasí s  pronájmem bytu 3+1 manželům L. 
a J. K. Podmínkou uzavření nájemní smlouvy je 

79. schůze Rady městské části Brno-Líšeň ze dne 29. 1. 2014
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převzetí a uhrazení dlužného nájemného za pře-
dešlého nájemce ve výši 62  622 Kč. Nájemní 
smlouva bude uzavřena na dobu určitou dvou 
let, po uplynutí této doby, v případě plnění všech 
povinností vyplývajících z  nájemní smlouvy 
bude nájemní smlouva uzavřena na dobu ne- 
určitou.

• souhlasí s  pronájmem bytu 4+1 manželům V. 
a N. V. Podmínkou uzavření nájemní smlouvy je 
převzetí a uhrazení dlužného nájemného za pře-
dešlého nájemce ve výši 62  521 Kč. Nájemní 
smlouva bude uzavřena na dobu určitou dvou 
let, po uplynutí této doby, v případě plnění všech 
povinností vyplývajících z  nájemní smlouvy 

Zastupitelstvo MČ Brno-Líšeň
• uděluje výjimku z pravidel o poskytování dotací 

z rozpočtu MČ Brno-Líšeň a souhlasí s vyplace-
ním dotace na účel správa a údržba sportovního 
areálu příjemci SK Líšeň se sídlem Kučerova 4, 
628 00 Brno v I., II., III. a IV. čtvrtletí roku 2014.

• souhlasí s odprodejem pozemku p. č. 8620/2 
o výměře 8 m2 v k. ú. Líšeň, do vlastnictví maji-
tele ubytovny s č. p. 1901 – Zaoralova 1, Brno- 
Líšeň.

• trvá na svém usnesení č. VI./23. zasedání ZMČ 
ze dne 25. 4. 2013 bodu 6/23 tj. nesouhlasí s na-
vrženou směnou vlastnictví části p. č. 5275 
v k. ú. Líšeň za část p. č. 5276 v k. ú. Líšeň (vlast-
nictví st. města Brna) do doby projekčního 
zpracování zakončení místní komunikace ul. 
Samoty.

• nesouhlasí s odprodejem pozemku p. č. 3259/1 
v k. ú. Líšeň v nabídkovém řízení.

• nesouhlasí s  prodejem pozemku p. č. 3259/2 
v k. ú. Líšeň, tento zatím z důvodu jeho dotčení 
dvěma komunikacemi ponechat v majetku měs-
ta.

• souhlasí s odprodejem pozemku p. č. 4185/116 
v k. ú. Líšeň, do vlastnictví ČR – Ministerstva 
vnitra k rozšíření areálu školícího a výcvikového 
zařízení HZS ČR, Trnkova 85, Brno-Líšeň.

• trvá v Územním plánu města Brna 1994, Změna 

ÚPmB Aktualizace ÚPmB, Upravený návrh 
2013/12 s  uplatněním písemných připomínek 
z veřejné vyhlášky k datu 11. 2. 2014 na připo-
mínkách uplatněných starostou MČ Brno-Líšeň 
k  návrhu změny Územního plánu města Brna, 
Aktualizace ÚPmB 1994, Návrh změny 2013, 
odeslaných pořizovateli dne 22. 7. 2013.

• nesouhlasí se zařazenými změnami: Z197, P129, 
P134, A4.20, S4.34 a S 4.19 z důvodu dostatečné-
ho množství doposud nevyčerpaných zastavitel-
ných ploch vymezených k  zastavění ve stávají-
cím platném územním plánu a ze stejného důvo-
du:

• nesouhlasí v  upraveném návrhu aktualizace 
ÚPmB 2013/12 na k. ú. Líšeň s nově zavedeným 
limitem využití území, indexem podlažní plo-
chy prioritně v  území ul. Novolíšeňská – vý-
chodně k ul. Kubelíkova z 0,5 a 0,6 na 0,9, oblast 
Kostelíček (vymezeno ul. Kostelíček, Obecká, 
Podlesná, Kniesova) z 0,4 na 1,2 a oblast Holzova 
(úsek navazující na ul. Borkovcovu a Br. Šmardů) 
z původních 0,5 na 0,9 z důvodu již stanovené 
regulace ve stávajícím platném ÚPmB a možnost 
regulace výškové hladiny zástavby (B a S) o 20 % 
vycházející z návrhu vyhlášky města Brna č. 2/ 
2004.

• žádá pořizovatele ÚPmB o dodatečné zařazení 
do Přílohy č. 3 obecně závazné vyhlášky statu-

Teplárny Brno nezdražují
Společnost Teplárny Brno neplánuje pro le-

tošní rok zvýšení ceny tepla pro domácnosti, ani 
pro ostatní odběratele. Cena tepla pro rok 2014 
zůstane pro zákazníky Tepláren Brno ve stejné vý-
ši jako v předchozích dvou letech. Za teplo z výmě-
níkových stanic a plynových kotelen v majetku TB 
tak odběratelé zaplatí 580,80 Kč/GJ bez DPH. 
V průběhu posledních let Teplárny Brno již přijaly 
a dále připravují řadu opatření, která jim pomáha-
jí stabilizovat cenu tepla v Brně. Mezi nejdůležitěj-
ší patří snižování tepelných ztrát změnou teplo-
nosného média páry na horkou vodu, prodej elek-
trické energie při kombinované výrobě tepla 
a elektřiny a také výměna starších technologic-
kých zařízení za účinnější. Velmi výhodná se uka-
zuje také spolupráce se společností SAKO Brno 
spalující komunální odpad, která se stává primár-
ním zdrojem energie při letním provozu tepelné 
soustavy. Výhodnost nabídky a ceny tepla od Tep-
láren Brno potvrzuje i 26 nově připojených zákaz-
níků, jako jsou například obytný soubor PANO-
RAMA Nad Přehradou, klinika ICRC při Fakultní 
nemocnici u svaté Anny či nejvyšší budova v Čes-
ké republice AZ Tower, s předpokládaným odbě-
rem tepla 56 000 GJ/rok.

Již od konce března se dveře na pracoviš-
ti Louka otevírají mnohem častěji. Děti na-
vštěvují Louku jak v odpoledních hodinách 
při účasti na zájmových kroužcích, tak  
i v dopoledních hodinách v rámci výukových 
programů, které jsou jednou z mnoha aktivit 
SVČ Lužánky. Jejich témata se odvozují 
od nejrůznějších oblastí využitelných pro 
školní vyučování a poskytují dětem i jejich 
učitelům zážitek z  netradičně stráveného 
školního dopoledne. 

Pracoviště Louka nabízí školám výukové 
programy spojené nejen s našimi největšími 
svátky, Vánocemi a Velikonocemi, ale i pro-
gramy ke Dni Země a s keramickou témati-
kou.

V letošním roce jsme pro školy připravili 
hned tři velikonoční výukové programy: 
Svátky jara, Velikonoční příběh a Postní ne-
děle a lidové zvyky. Každý program zahrnuje 
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bude nájemní smlouva uzavřena na dobu ne- 
určitou.

• souhlasí s pronájmem bytu 3+1 panu O. H. za 
podmínky vrácení bytu vel. 1+kk. Nájemní 
smlouva bude uzavřena na dobu určitou jedno-
ho roku.

• souhlasí s pronájmem bytu 3+1 manželům J. a E. 
S. za podmínky vrácení bytu vel. 3+1. Nájemní 
smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou.

• souhlasí s  pronájmem bytu 3+1 manželům M. 
a K. B. za podmínky vrácení bytu vel. 2+kk. 
Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu ne- 
určitou.

• doporučuje ZMČ Brno-Líšeň souhlasit se smě-
nou vlastnictví pozemku p. č. 5049/182 v majet-
ku st. města Brna za části pozemků p. č. 5041/30 
(cca 15 m2), p. č. 5043/19 (cca 11 m2) a p. č. 5049/ 
88 (cca 9 m2) v k. ú. Líšeň, které jsou evidovány 
ve společném jmění manželů N., za předpokladu 
souhlasu případných vlastníků inženýrských 
sítí uložených ve směňovaném území.

• doporučuje ZMČ Brno-Líšeň souhlasit s  od- 
prodejem pozemků p. č. 1971/1 v k. ú. Líšeň v na-
bídkovém řízení s  upozorněním, že bez sou- 
hlasu sousedů nelze rodinný dům na pozemku 
vystavět.

tárního města Brna č. 2/2004 ve znění pozděj-
ších předpisů o:

 – 1. aktualizování a dopracování územní studie 
na plochu vymezenou „urbanistickou studií Ha-
bří II“ s  prověřením zastavitelnosti pozemků 
ozn. ve studii č. 1, 2 a 3

 – 2. zpracování regulačního plánu na oblast, dle 
ÚPmB určenou k zastavění ul. Samoty – Šimáč-
kova

 –  3. zpracování regulačního plánu pro oblast 
„Kostelíček“ dle ÚPmB určenou k zastavění, vy-
mezenou ulicemi Kostelíček, Obecká, Podlesná 
a Kniesova (za polní cestou směrem k ul. Pod-
horní)

 – 4. zpracování zastavovací studie na oblast ul. 
Holzovy, dle ÚPmB určené k zastavění, která již 
byla zahájena ulicemi Borkovcova a Bratří Šmar-
dů.

•	ukládá starostovi MČ Brno-Líšeň, ve smyslu 
shora uvedeného usnesení, uplatnit u pořizova-
tele Aktualizace ÚPmB k  upravenému návrhu 
2013/12, připomínky současně se zasláním žá-
dostí o zpracování územních studií a regulač-
ních plánů.

Kompletní zápisy z jednotlivých schůzí RMČ 
a zasedání ZMČ Brno-Líšeň a další materiály 
k jednotlivým bodům naleznete na www.brno 
-lisen.cz.

zážitkovou pedagogiku, dramatickou výcho-
vu, pohybové aktivity a výtvarně tvořivou 
činnost. Letos je největší zájem o náš nový 
výukový program Postní neděle a lidové zvy-
ky. „V  čase před velikonočními svátky nás 
navštíví téměř 600 dětí ze 7 základních škol“, 
sdělila pedagogická pracovnice Kateřina Ko-
nečná.

Věříme, že od nás budou děti i učitelé 
odcházet nejen s  příjemným zážitkem, ale 
i s  novými znalostmi. To je koneckonců 
smyslem výukových programů. A děti, které 
by k nám chtěly chodit ještě častěji, moc rádi 
přivítáme v našich zájmových kroužcích ne-
bo na dalších akcích (www.louka.luzanky.
cz).

Již teď se na všechny děti, třídy a paní 
učitelky moc těšíme.

Mgr. Adéla Šosová,
vedoucí výtvarného oddělení

29. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Líšeň ze dne 30. 1. 2014

Školáci zamíří na Louku
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�rodejte to, co vám doma p�eb�vá, nepot�ebn� dary nebo to, 
co máte dvakrát.

�ákup a prodej pou�it�ho, letit�ho i nov�ho �ehokoli
z domácnosti.

�oná se sou�asn� se sobotními farmá�sk�mi trhy na nadzemní 
�ástí zastávky tram. �. 8 �írova v �í�ni. 

15. 3. 9.00 - 12.00.

Registrace prodávajících na trhyvlisni@seznam.cz,
info na 775 078 077, www.trhyvlisni.cezweb.eu

��� �� ��R�� ������

RC Pastelka, nám. Karla IV. 4., 725 816 804, info@pastelka.net, www.pastelka.net

4. 3.   Rozvoj osobnosti - práce s vnitřním potenciálem. 

Workshop pro ženy s hlídáním dětí od 9.00 do 12.30. 

10. 3. Čtení na zámku. Čteme: Ivana Březinová, Natálčin 

Andulák. Obřadní síň líšeňského zámku. Od 16.00 do 

17.00

17. 3. Pozitivní rodičovství. Workshop vám ukáže 

praktické možnosti pozitivního a efektivního řešení 

některých každodenně se opakujících problémů.    

Od 18.30 do 20.30.

21.3.  Vynášení moreny - tradiční akce pro rodiny v 

Mariánském údolí. V 16.00. 

23. 3. Jarní burza. Prodej oblečení a hraček pro děti do   

15 let. Dělňák od 9.00 do 12.00.

31. 3. Rodičovské kompetence jako zdroj úspěchu          

v zaměstnání. Věděli jste, že dovednosti                   

a schopnosti, které rodiče celodenní péčí o dítě            

a domácnost získávají, mohou být cenným zdrojem      

v budoucím placeném zaměstnání?

           Od 17.30 do 20.00. 

Využijte právní poradenství a poradenství v oblasti 

rozvoje osobnosti pro ženy.

Podrobné informace o připravovaném programu najdete na 

www.pastelka.net

RC Pastelka, nám. Karla IV. 4., 725 816 804, info@pastelka.net, www.pastelka.net

4. 3.   Rozvoj osobnosti - práce s vnitřním potenciálem.

NOVĚVOLNÁ HERNA STŘEDA 
DOPOLEDNE

Vidí nebo ne?
Uvažovali jste někdy o tom, zda byste mohli být šťastní a měli 

chuť do života i jako nevidomí lidé? Tuto otázku si asi většina z nás 
nepoloží. Nepřipustíme, že právě naše životní plány se mohou neče-
kaně změnit ze dne na den. A když se to přece stane, nemůžeme 
v první chvíli uvěřit, že je to skutečnost, ze které často není návratu. 
Někteří se stáhnou do ulity sebelítosti a nic nedělání, jiní možná 
nadbytečně obtěžují okolí, ale není málo ani těch, kteří na život 
nezanevřou a rozhodnou se s nastalou životní situací porvat. Neleh-
ká cesta k samostatnosti, vyžaduje nejen odvahu, ale také kvalifi -
kovanou pomoc odborníků. Mají-li být v  této situaci věrohodní, 
musí mít sami zkušenosti se životem „po slepu“ a neustále je prohlu-
bovat. Na této myšlence staví i obecně prospěšná společnost Tyfl o-
servis, která již více než 20 let pomáhá nevidomým a slabozrakým 
na cestě k samostatnosti v domácím prostředí. 

Praktickým vstupem do světa vnímání a myšlení lidí nevido-
mých a slabozrakých je kurz instruktorů prostorové orientace a sa-
mostatného pohybu. Instruktoři jsou ti, kteří učí nevidomé samo-
statně chodit, cestovat dopravními prostředky, vnímat a využívat 
řadu jemných informací, které zůstávají očím skryté. Proto musí 
uměle zaslepeni sami chodit v běžném provozu tak, jako každý nevi-
domý člověk. První část kurzu bude probíhat ve městě Brně ve dnech 
24. 3.–4. 4. Zhruba ¾ kurzu prožijí účastníci v podmínkách umělého 
zaslepení i v simulaci jiných zrakových vad ve vnitřních prostorách 
budov, v klidném prostředí obce i v  rušném prostředí velkoměsta, 
včetně jízdy dopravními prostředky, na eskalátorech, při přecházení 
křižovatek i chůzi s vodicím psem.

Adepti na certifi kované instruktory v této náročné a zodpovědné 
profesi, budou trénovat také v městské části Brno-Líšeň v sobotu dne 
29. 3. Během dopoledne a večera budou v okolí „brněnského metra“ 
(pro přespolní – tramvajová zastávka Líšeň Jírova) trénovat využití 
echolokace při orientaci v prostoru. Asi se ptáte: „Co to je?“ Zvuk, 
který vydává koncovka hole při chůzi nevidomého člověka, se odráží 
a pohlcuje v okolních porostech, zástavbě apod. Pokud se nevidomý 
naučí v  této směsici zvuků dobře číst, získává spoustu zajímavých 
informací o uspořádání prostoru, které mu pomáhají lépe se zorien-
tovat ve chvílích, kdy chybí spousta jiných orientačních prvků. 

Zřejmě jste už všichni potkali člověka s bílou holí, který potřebo-
val pomoc. V Brně to není nic neobvyklého. Napadlo vás však někdy, 
že ten komu pomáháte, je pouze „dočasně pracovně zaslepený“ a ne-
musí být nevidomý? Neprůhledné brýle a bílá hůl jsou našim pracov-
ním nářadím. Bez nich nelze profesi instruktora prostorové orientace 
a samostatného pohybu nevidomých vykonávat. Pokud nás někdy 
potkáte při práci a zažijete „proměnu nevidomého člověka ve vidící-
ho“, nepovažujte nás hned za podvodníky, kteří „slepotu“ jen před-
stírají a sledují vlastní cíl. Mějte s  námi porozumění a nebojte se 
k nám chovat stejně jako k nevidomým. Petr Karásek
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Stalo se 
Don Bosco: 
Když kráčíte, zůstaňte nohama
na zemi, ale srdcem v nebi.
V pátek 31. ledna jsme si v Salesku připomně-
li svátek zakladatele salesiánů Dona Boska. 
Oslava začala v odpoledních hodinách diva-
delním představením pro děti i dospělé. Poté 
následovala slavnostní mše svatá a oslavu 
jsme zakončili malým pohoštěním v  klubu 
VeSPOD.

Malá inspirace od Dona Boska:
Když Dominik Savio napsal na lístek pět slov 
„Pomozte mi stát se svatým“, Don Bosco ho 
k sobě zavolal a řekl mu: „Když tvoje mamin-
ka peče dort, používá recept, kde je psáno 
kolik čeho je třeba dát: kolik cukru, mouky, 
vajec, kvasu... Abychom se stali svatými, je 
také třeba znát recept, a to je dárek, který ti 
chci darovat. Obsahuje tři prvky, které je tře-
ba smíchat. Buď veselý. Pamatuj si, že všech-
no, co tě připravuje o klid a co tě zneklidňuje, 

nepřichází od Pána. Odstraň to. Za druhé: 
Plň svoje studijní a náboženské povinnosti. 
Ve škole dávej pozor, pilně se uč a horlivě se 
modli. Nic z toho nedělej proto, abys vynikl, 
nýbrž z lásky k Bohu. Za třetí: Prokazuj 
ostatním dobro. Vždy pomáhej spolužá-
kům, i když tě to bude stát oběť. To je celý 
recept. Když splníš tyto body, budeš svatý. 
Za pokus to stojí, co říkáte? 

Chystáme pro vás v březnu
VeSPOD 
6. 3. Tvořilky VeSPOD – origami 
10. 3. Vaření s Jirkou 
12. 3. Futsalový turnaj 
28. 3. VeSPOD párty 

KLUB RODIČŮ A DĚTÍ
ČTVRTKOVÁNÍ aneb čtvrteční tvoření pro 
maminky s pohráním pro děti tentokrát na 
téma:
Jarní hrátky s pedigem – přijďte si s námi 
zaplést z pedigu a vytvořit si dekoraci na za-
věšení, zápich do květináče, podložku pod 
hrnec...
Kdy? 6. 3., 9.00–11.00 hod.
Děti vítány – prostory pro hraní dětí zajiště-
ny. Podrobnější info na webu a letáčcích.

SaVIO – salesiánské vzdělávací 
informační okruhy
– cyklus besed, přednášek, vzdělávacích pro-
gramů pro širokou veřejnost.
Štěstí, muška jenom zlatá...
ThMgr. Milan Klapetek 
Štěstí není zdaleka pouze pojem, patřící do 
Červené knihovny, kde obvykle buď stojí na 
rozcestí nebo nenávratně prchá v dál. Štěstí 
je důležitý pojem, který se objevuje v jazyce 
filosofů, ale i v politických a právních doku-
mentech. Usilování o štěstí je považováno za 

jedno z lidských práv, a přišlo se rovněž na to, 
že pouze šťastný člověk je schopen a ochoten 
navazovat harmonické vztahy se svým oko-
lím. Jinak řečeno – se šťastným člověkem ne- 
jsou problémy, a naopak. Navzdory tomu, že 
své štěstí nějakým způsobem hledá každý 
člověk, nezdá se, že by úspěšnost byla nějak 
zvlášť velká. Ostatně – zeptejte se sami sebe 
nebo lidí kolem, zda jsou šťastni. Uvidíte, 
kam vás pošlou. Se zeptat, samozřejmě.
Štěstí je totiž věda. Věda o štěstí je dosud ne-
založená, ale je nutná a nezbytná. My se ji 
pokusíme 11. 3. v salesiánském centu v Líšni 
založit, a když budeme mít štěstí, tak se nám 
to povede. 

Přijďte být při tom! Zve Vás ThMgr. Milan 
Klapetek (kterého už možná znáte, a víte te-
dy, co od něj asi můžete čekat).
Kdy: úterý 11. 3., 19.00 
Kde: klub VeSPOD

Rodina v proměnách času, institucí
a hodnot
Prof. Ing. Lubomír Mlčoch, CSc.
Přednáška nabízí komplexní pohled na insti-
tuci rodiny ve společnosti. Popisuje ekono-
mii rodiny v jejím dlouhodobém rozkladu, 
kdy byly postupně všechny funkce rodiny 
předávány trhu. Ze srovnání a hodnocení 

dosažených výsledků rodinných politik v Ev-
ropě vychází jako relativně nejuspokojivější 
model francouzský, nicméně i zde – jako všu-
de v euroatlantickém okruhu – vyvstává po-
třeba řešit selhávání systémů, jež mají posky-
tovat zabezpečení na stáří. Autor dokládá, že 
samotné nahrazení dětí kapitálovými inves-
ticemi do penzijních fondů bez demografické 
rovnováhy nepředstavuje žádné řešení. Kri-
zové vyústění hlavního proudu v ekonomii 
rodiny vede autora k otázkám filozofie po-
znání a bioetiky předávání života.
Kdy: úterý 25. 3., 19.00 
Kde: sportovní sál

Saleskové tábory
Přihlašování od 3. února 2014
na www.salesianivali.cz.
Kompletní přehled táborů a doplňující infor-
mace naleznete v příloze LN a na našem we-
bu www.salesko.cz.
Salesiánské středisko mládeže nabízí pro 
jednotlivce, firmy a sportovní oddíly k vyu-
žití plochu hřiště s umělou trávou nebo hřiště 
s asfaltem a s mantinelem. I nyní v zimním 
období lze na hřištích ve všedních dnech 
i o víkendech provozovat fotbal, in-line ho-
kej, nohejbal. Bližší informace: recepce stře-
diska, všední dny v době od 8 do 20 hodin.

Minigalerie Salesko
„Paličkovaná fantazie”
Od 3. března do 30. dubna bude ke zhlédnutí 
v minigalerii Saleska výstava Jarmily Tioko-
vé. Srdečně zveme.



Školství

Nově vybudovaná mateřská škola při ZŠ Horníkova (na této škole 
již druhá) zahájila svůj provoz v pondělí 6. 1., kdy přivítala první 

děti. Škola má kapacitu 95 míst a dostala název Čtyřlístek. Ve čtyřech 
třídách si hrají, učí se a baví Šmoulové, Rákosníčci, Trpaslíčci a nej-
menší Krtečci.

Na ZŠ Horníkova je zřízená speciální tří-
da PAS pro děti s poruchou autistického 

spektra, které mají obtíže v oblastech komu-
nikace, představivosti a sociálního chování. 
Snažíme se dětem poskytnout dostatek si- 
tuací, kde si mohou pod vedení p. učitelky 
upevnit správné návyky a sociální dovednos-
ti. Z toho důvodu pravidelně pořádáme na-
učné výlety a programy. Děti trénují přede-
vším pohyb dopravními prostředky, které 
jsou pro ně problematické z důvodu hlučnos-
ti, interakce s cizími lidmi a nejistoty z ne-
známého prostředí. Naše naučné výlety vždy 
vychází z právě probíraného učiva, doplňují 
učivo především prvouky a českého jazyka. 
Snažíme se dětem co nejvíce prakticky a ná-
zorně přiblížit reálný život okolo nich.

Na konci ledna se naše třída PAS vydala 
na dlouho plánovaný tajemný výlet do Br- 
něnského podzemní-
ho labyrintu. Ujala se 
nás velmi příjemná 
průvodkyně v  dobo-
vých šatech a s velikou 
trpělivostí odpovídala 
na zvídavé dotazy na-
šich dětí. Nejdříve 
jsme si prošli typic- 
ké středověké sklepy, 
které se využívaly 
k uskladnění potravin 
nebo ke zpracování 
vína. Děti také zaujala 
alchymistická labora-
toř nebo mučírna. 
Rovněž jsme poseděli 
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Na ZŠ Horníkova 
víme, jak správně žít, 
a proto vyhráváme!

Na ZŠ Horníkova chceme, aby se děti 
nejen vzdělávaly, ale také získaly to nejlepší 
povědomí o potřebách svého těla a zdravém 
životním stylu. K tomu se snažíme děti mo-
tivovat nejen v  hodinách tělesné výchovy 
nebo přírodopisu, ale i účastí v různých sou-
těžích. 

Naše škola se proto již potřetí zapojila 
do soutěže Sapere – „vědět jak žít“, podporo-
vané Ministerstvem školství, mládeže a tělo-
výchovy ČR. Za první stupeň jsme sestavili 
soutěžní tým, který nedávno absolvoval 
okresní kolo soutěže. Žáci se statečně popra-
li se všemi otázkami, které se týkaly životní-
ho prostředí, zdravé stravy, sportu a zdravo-
vědy. Naši školu reprezentovali Marek Tauš 
(4. B), Nikola Antovski (5. A) a Sabina Kube-
šová (5. B), kterým blahopřejeme a děkuje-
me! Zopakovali totiž předloňský úspěch 
a tým ze ZŠ Horníkova tak byl v okresním 
kole opět první!

Mgr. Veronika Guziurová

Slavnostní otevření nové mateřské školy v Líšni
Slavnostního otevření mateřské školy se zúčastnili nejen předsta-

vitelé městské části Brno-Líšeň starosta Břetislav Štefan a místosta-
rosta Jiří Janištin, ale také vedoucí odboru školství mládeže a tělový-
chovy města Brna Martin Jelínek a další hosté. Podívat se na novou 
mateřskou školu přišli i ředitelé a ředitelky líšeňských základních 
a mateřských škol.

Další mateřská škola v Líšni opět výrazně zlepšila situaci s umís-
ťováním dětí předškolního věku v naší městské části. Nezbývá než 
dětem, rodičům a pracovníkům školy popřát mnoho úspěchů a spo-
kojenosti v krásně vybavené a novotou zářící škole. J.P.

v opravdové středověké krčmě, kde jsme zís-
kali vzácný starý recept na veverky. Pro děti 
to byl veliký zážitek a v určitých chvílích pro-
kázaly velkou dávku odvahy a nebojácnosti 
v temných uličkách sklepení. Jsme na ně vel-
mi pyšné za vzorné chování a soustředěnost 
po celé dopoledne. 

Právě tyto výlety podporují sebevědomí 
a samostatnost dětí při komunikaci s  lidmi 
a tím pomáhají překonat ostych při navazo-
vání kontaktů s vrstevníky. Žáci si takto také 
upevňují pravidla odpovídajícího sociálního 
chování. Všechny tyto aspekty pomáhají 
úspěšné integraci žáků do běžných tříd. 

Bývalé i současné akce si můžete pro-
hlédnout na našich třídních webových strán-
kách http://paszshornikova.webnode.cz/.

Mgr. Pavlína Baláková
Mgr. Eva Luňáková

Okénko do života autistické třídy
na ZŠ Horníkova



Koncem listopadu se Kateřina Tichá (9. A) 
a Daniel Dobšík (6. B) jako vybraní zástup-

ci Školního parlamentu ZŠ Masarova zúčastni-
li Vyhlášení certifikace škol pro demokracii na 
půdě Senátu ČR. Zástupci škol se dozvěděli více 
o programu Škola pro demokracii a o tom, jak 
se mohou zapojit další školy. Vyhlášení bylo 
spojeno s prezentováním činnosti žákovských 
parlamentů, které jsou již zapojené v projektu 
Žákovské parlamenty S.O.S. Průběh dne byl 
náročný, ale zajímavý. Z Brna se odjíždělo vla-
kem již ve 4.31, protože setkání v Centru demo-
kratického učení bylo naplánováno na 8.00. Po 
uvítání následoval odchod do Senátu, kde byl 
pro žáky a učitele připraven program. Setkání 
byli přítomni také senátoři Jan Žaloudík a Jiří 
Oberfalzer, kteří žákům přiblížili náplň své 
práce a zodpověděli jejich dotazy. Jak Katka, 
tak Dan byli velmi aktivní a samostatně přispě-
li svými dotazy a zkušenostmi z práce v našem 
školním parlamentu. Po závěrečném fotografo-

Školství

Po období dnů otevřených dveří a dalších 
prezentačních akcí středních škol nastal 

čas, kdy se páťáci a deváťáci pod bedlivým do-
hledem svých rodičů rozhodují pro osmileté 
či čtyřleté gymnázium, popř. pro jiný typ střed-
ní školy. Gymnázium INTEGRA BRNO vybírá 
již 22 let v  přijímacím řízení žáky, kteří mají 
zájem o nadstandardní studium v menších ko-
lektivech, jež zatím vždy vedlo ke stoprocentní-
mu úspěchu u státní maturity a dalšímu studiu 

Jak ten čas neúprosně letí. Sotva se otočíme a 
máme tady 30 let trvání naší mateřské školy. 

V úterý 11. 2. 2014 se v prostorách školy sešli 
zástupci kraje, města a obce, kterým jsme podě-
kovali za finanční podporu a výborné metodic-
ké vedení. Zástupcům rodičovské veřejnosti 
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Informace z líšeňského gymnázia a Naší školky
na školách univerzitního typu u nás i v zahra-
ničí. Součástí přijímacího řízení je test všeobec-
ných studijních předpokladů a krátké testy 
z českého jazyka a matematiky. Nezapomeňte 
prosím, že pro první kolo přijímacího řízení je 
nutno odevzdat přihlášku do 15. března 2014 – 
a přijďte si bez obav přijímačky zkusit!

Naše školka při Gymnáziu INTEGRA BR-
NO vstupuje do nového roku s novými kamará-
dy i nápady rozvíjející aktivity dětí i jejich rodi-
čů. Na začátku roku náš původně dívčí kolektiv 
doplnili mladí muži, kteří obohatili život ma-
teřské školy o nové, dosud nepoznané stavby 
hradů, věží, ohrad pro draky a dalších prvků, 
jejichž tvorbě a průzkumu se milé slečny dosud 
příliš nevěnovaly. Holčičky naopak učí své nové 
spolužáky základům rodinného soužití, např. 
společné vaření v kuchyňce, péče o miminka, 
procházky s kočárky apod.

V  Naší školce máme pro děti stále volná 
místa, proto se přijďte podívat a popovídat si 
o možné spolupráci ve vzdělávání a rozvoji 
vašeho dítěte. Díky kooperaci s  Gymnáziem 
INTEGRA BRNO využíváme i oblíbenou in-
teraktivní učebnu s elektronickou tabulí. Víme 
však, že nejen moderní pomůcky rozvíjí vní- 
mání a rozumové schopnosti dětí, proto ani 
v dnešní době nezapomínáme na čtení a práci 
s texty.

Zapojili jsme se do celostátního projektu 
„Celé Česko čte dětem“, a nabízíme tak mimo 
čtení a povídání si o pohádkách i příležitost při-
pomenout rodičům nezastupitelnou úlohu  
každodenního kontaktu s  knihou pro rozvoj 
jejich dítěte.

Mgr. Ondřej Hýsek, Ph.D.,
zřizovatel Gymnázia INTEGRA BRNO

www.integra.cz, www.naseskolka.eu

Zástupci školního parlamentu ZŠ Masarova v Senátu ČR
vání byl pro „parlamenťáky“ připraven oběd, 
který celý program zakončil. Zpět domů se žáci 
vrátili až v 19.00. Únava byla sice citelná, ale 
zážitky z celého dne vše náročné vynahradily. 

Mgr. Miloslava Netušilová

Jak probíhala návštěva Senátu očima žáků 
zaznamenala Kateřina Tichá:

V pondělí 25. 11. se paní učitelka Netušilová 
spolu s Danem Dobšíkem a se mnou vydala do 
Prahy do Senátu. Konal se tam sraz škol zapoje-
ných do projektu S. O. S. a RŽP (Respektující 
žákovský parlament).

Sjelo se tam asi 20 škol z celé ČR. Některé 
školy prezentovaly své činnosti, na které jsou nej-
více pyšné. Prohlédli jsme si zasedací místnost 
senátorů a předsálí, které nikdy v televizi vidět 
není. Poté jsme byli na obědě v Malostranské be-
sedě, prošli si město a zamířili na zpáteční auto-
bus. Odjížděli jsme odtud s mnoha nápady pro 
náš školní parlament. 

30. výročí mateřské školy Neklež 1a
za to, že s námi a dětmi pořádají všechny školní 
akce, spolupracují na ŠVP a nemalými spon-
zorskými dary společně s námi budují krásné 
prostředí školy.

Byli pozváni i všichni bývalí a současní za-
městnanci. K  čemu by bez nich byly budovy, 
pozemky a finance. Bez jejich práce by nebylo 
ani šťastných a spokojených dětí.

Úvodní slovo pronesla paní ředitelka Jitka 
Kubecová, která nezapomněla vyzdvihnout 
obětavou a dlouholetou práci bývalé paní ředi-
telky Aleny Roupcové, která celá léta ukazovala 
směr práce naší mateřské školy.

Na této slavnosti však hlavní roli měly děti. 
Ocitli jsme se v pohádce, kde vítězilo přátelství. 
Nechyběly hádanky, písničky a básničky, které 
hosté ocenili velkým potleskem.

Přejeme školce minimálně dalších 30 let 
spokojené práce, hodně usměvavých dětských 
tváří a jasné oblohy nad námi všemi. J.P.



Omluva
V minulém čísle Líšeňských novin bylo na straně devět zveřejněno 

poděkování rodičů nemocné Veroniky Gožďálové za pomoc, která jim 
byla poskytnuta ze ZŠ Holzova. Na konci prvního odstavce bylo mylně 
uvedeno, že se také uskutečnila sbírka šatstva. Ve skutečnosti se jedna-
lo o sbírku uzávěrů od plastových lahví, které byly následně předány 
rodičům Veroniky. Více informací o charitativních sbírkách těchto 
uzávěrů můžete nalézt např. na www.hottech.cz, případně se i sami 
do některého z projektů zapojit.

Za mylnou informaci se omlouvám.
J. Prodělal, redaktor Líšeňských novin

Z kultury

Líšeň sobě
Srdečně vás zveme na březnový literární podvečer

18. 3 v 19.00 hod. v Dělňáku.
Podvečer s texty T. G. Masaryka

čtou líšeňští občané, radní a zastupitelé. 

Školství

6. února 2014 se žákyně naší školy zúčastnily krajského kola 
XIX. ročníku celostátní pěvecké soutěže Karlovarský skřivánek, 
které se letos konalo na Základní umělecké škole PhDr. Zbyňka 
Mrkose. 

Smyslem této soutěže je vytváření příležitostí pro talentované 
žáky, vyhledávání nových talentů a následná péče o ně – jejich 
odborné vedení, rozvíjení a prohlubování jejich zájmu o hudební 
výchovu a pěvectví.

I letos se soutěžilo hned v několika kategoriích, přičemž naše 
žákyně slavily úspěch v kategorii A1 (amatérští zpěváčci z I. stup-
ně), A2 (žáci I. stupně, kteří studují zpěv na základní umělecké 
škole) a v kategorii C (zpěváci ze II. stupně a nižších ročníků více-
letých gymnázií studující zpěv na základní umělecké škole). 

Úroveň soutěžících byla velmi vysoká, všichni se snažili před-
vést to nejlepší, o to cennější jsou úspěchy žákyň naší školy. V ka-
tegorii A1 zpívaly Marie Kopřivová (5. B) a Kristýna Vaňková 
(4. A). Maruška se umístila na skvělém 2. místě a Kristýnka svým 
suverénním výkonem vybojovala 1. místo a postup do celostátní-
ho kola soutěže v Karlových Varech! V kategorii A2 soutěžila Ali-
ce Schimmerová (3. A) a získala nádherné 1. místo, i když bez 
postupu do celostátního kola. Natálie Petlachová (6. B) zpívala 

12 líšeňské noviny

Slavnostní maturitní ples 
Gymnázia Hády

Ve čtvrtek 23. 1. 2014 se konal slavnostní maturitní ples třídy 
4. AB Gymnázia Hády. Akce se konala ve všech prostorách restaurace 
Kinokavárna. Maturanti i jejich rodiče, přátelé, kamarádi a profesor-
ský sbor gymnázia se na tuto akci mimořádně těšili. Byl to historicky 
první šerpovací ples maturantů tohoto gymnázia, na jehož organiza-
ci má největší podíl třídní profesor maturitní třídy Mgr. Patrik Král.

Slavnostní ples zahájili předtančením v  rytmu latinskoameric-
kých tanců juniorští mistři České republiky K. Adamová a N. Novák. 
Poté nastoupili na parket budoucí maturanti a proběhlo slavnostní 
šerpování. Šerpy předával třídní učitel s paní zástupkyní a slavnostní 
akt byl zakončen přípitkem. Pak se rozběhla živá zábava, během které 
vystoupila skupina historického šermu SHSŠ Soldat, k tanci hrála 
skupina R-boom a hudební skupina Biorchestr. V  průběhu večera 
nastoupili studenti maturitního ročníku na taneční parket ještě jed-
nou a byli slavnostně pasováni do stavu maturantů. Na stužku si vy-
brali motto, které zní „Vzdělání je nejlepší cestovné pro stáří“.

Ples se velmi vydařil a studenti třetího ročníku chtějí v tomto du-
chu pokračovat i na svém maturitním plese a přenést tak tradici šer-
pování maturantů i do dalších ročníků. Na závěr všem letošním ma-
turantům přejeme úspěšné složení „zkoušky dospělosti“. 

Dagmar Kudová

v  nejnáročnější kategorii C a obdržela za svůj výkon čestné 
uznání. 

Všem dívkám děkujeme za svědomitou přípravu, úžasné vý-
kony a vynikající reprezentaci naší školy. Kristýnce Vaňkové bu-
deme dál držet palce, aby svůj úspěch zopakovala 23. března 
v Karlových Varech.

Mgr. Nela Mládková 

Úspěch žákyň ZŠ Holzova v krajském kole Karlovarského skřivánka 



Ples SK Líšeň 2014
Každoroční tradiční plesy fotbalového klubu SK Líšeň jsou vy-

hlášeny dobrou zábavou a bohatou tombolou. Nejinak tomu bylo 
i letos, kdy se 18. ledna otevřely dveře Dělnického domu v Líšni, aby 
organizátoři přivítali tance a zábavychtivé návštěvníky. K poslechu 
i tanci hrála taneční skupina Kessler band se Zdeňkem Svobodou, 
několika tanečními vystoupeními zazářil mistrovský i manželský 
taneční pár Lenky a Zdeňka Přibylových, obrovský aplaus sklidily 
mažoretky z SK PROVO Brno-Líšeň. Půlnoční fanfára zahájila loso-
vání tomboly a přestože zábava ještě dlouho pokračovala, nezbývalo 
než se pomalu začít těšit na ples roku 2015.

Za SK Líšeň bych rád poděkoval všem organizátorům, účinkují-
cím, návštěvníkům, ale hlavně všem sponzorům plesu.

 Karel Hladiš,
předseda klubu

V Líšni se bruslí
Když jsem se v září 2013 vrátil zpět na kurty v Líšni, s notnou 

dávkou nostalgie jsem vzpomínal na staré časy. Mé vzpomínky nepa-
třily jen pohodové atmosféře letních kempů a vůbec celému kolekti-
vu, který se staral o malé adepty tenisu. 

K mým vzpomínkám patřila i zimní část sezony. Svým novým 
spolupracovníkům jsem vyprávěl o časech, kdy se hrál v hale turnaj 
a na venkovních kurtech se vesele bruslilo. V dopoledních hodinách 
chodily děti ze škol a všechny vesele dováděly. Vzpomínka patřila roku 
2003. Těm, kterým jsem to vyprávěl, ji brali spíše jako sci-fi než jako 
skutečnost. Řekl jsem si, že to po deseti letech dokáži znovu a na- 
vzdory počasí jsem se pustil společně s R. Zahradníkem do boje. 

Odměnou nám oběma byly radostné tváře malých návštěvníků 
kluziště. Radost bruslařů bude trvat tak dlouho, jak počasí dovolí. 
Proto ti, co si chtějí zabruslit ať si pospíší, protože počasí je mocnější 
než já. Otevřeno je každý den od 9.00 hod. do 19.00 hod.

Michal Juda

Sport

Z kultury

„Kinokavárna“
na ZŠ a MŠ Horníkova

Dovolujeme si pozvat všechny příznivce dokumentů s  lidsko-
-právní tematikou na veřejné projekce v  jídelně základní školy 
na ulici Horníkova 1. 

Půjde o filmy uváděné na festivalu Jeden svět. Promítat se bude 
vždy první úterý v měsíci. Často bude po filmu následovat diskuze 
o zhlédnutém tématu s odborníky. 

První promítání se bude konat 4. 3. v 18 hodin. Půjde o film PUN-
KOVÝ SYNDROM o osudech čtyř punkových hudebníků s mentál-
ním hendikepem. Následovat bude diskuze. Film je nevhodný pro 
děti do 15 let.

Těšíme se na viděnou. Mgr. Zuzana Kruťová
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Festival Jeden svět Brno 2014
Mezinárodní festival dokumen-

tárních filmů o lidských právech 
Jeden svět opět míří do Brna – letoš-
ní 16. ročník je zaměřen na téma 
práce. Fenomén, který se dotýká 
každého z nás. Řešíme ji všichni – ti, 
kdo ji hledají, ti, kdo se bojí, že o ni 
přijdou, i ti, kdo v ní musí trávit pří-
liš času a přicházejí o svůj soukro-
mý život. Co pro Vás znamená práce? Touto otázkou chce festival 
otevřít neobvyklou diskuzi o tom, co práce dává a co bere.

Na řadu však přijdou také dokumenty s úplně jinou tématikou. 
Festival probíhá na pěti projekčních místech v centru Brna od 17. 
do 25. března. Více informací naleznete na webu www.jedensvet.cz/
brno nebo na našich facebookových stránkách Jeden svět Brno.
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inzerce

Prode j  nápo jù  „U pavouka“
Velký výběr alko a nealko nápojů. Moravská vína sudová, značková a ročníková.

Na objednávku sudové pivo od 10 litrů.
Zaveden	prodej	pivních	speciálů.

Trnkova	15,	Stará	Líšeň,	tel.:	728	245	932
v	otevírací	době	Ne–Pá	14–20	hod.,	So	9–12	a	14–20	hod.
Nově	otevřeno	také	v	pátek	dopoledne	9.00–12.00	hod.

INTERNET

Objednávejte na telefonu 841 400 500 nebo na www.netbox.cz

internet
jakonení

internet

cena od

MĚSÍČNĚ
350 KČ*

*Kampaňové ceny NETBOX Internet platí do 31. 3. 2014 při uzavření smlouvy na 12 nebo 24 měsíců.

• Navýšení rychlosti na maximum již od 30 Kč/týdně.
• Nastavení rychlosti dle potřeby.

SIM KARTA

Zjednodušte si život

KTERÝ OVLÁDNETE VY!

+ 50 VOLNÝCH JEDNOTEK

KE KAŽDÉMU TARIFU

ZDARMA

,

 ÚKLID	BYTŮ,	DOMŮ,	KANCELÁŘÍ
 hloubkové	čištění	koberců,	čištění	sedacích
	 souprav	a	čalouněného	nábytku,	mytí	oken

	 Tel.:	608	709	595	•	www.rtuklid.cz

PŘEPRAVA NEMOCNÝCH
 nemocnice?  do lékárny
 do lázní?  k lékaři? 
www.novodobasanitka.cz

Volejte

604 960 427

NOVÌ OTEVØENO
Zdravá nožka STONOŽKA, obuv se ŽIRAFKOU

KDE: JÍROVA 12, výmìníková stanice,
Brno-Líšeò 628 00, mobil: 726 907 24

Tìšíme se na Vás a Vaše dìti
v naší novì otevøené prodejnì.
Odborné poradenství.

Nyní výprodej zásob
za výhodné ceny!

OTEVØENO:
Po 12.00–18.00 h
Út–Pá 10.00–18.00 h

  Zdravotnì nezávadná obuv pro dìti

RESTAURACE NA CHAJDì
Belcrediho 25, Stará Líšeň Vás zve na:

ZVìøINOVé HODY
21. března od 18:00 • 22. března od 12:00

reservace na tel. č.: 731 518 435

PRONáJEM RESTAURACE
Jednodenní pronájem restaurace.

Vhodné pro rodinné oslavy a oslavy narozenin.
INFORMACE na tel. è. 739 268 910

Šilarova 10, Brno-Líšeò

SLYŠTE, SLYŠTE!
I v novém roce u nás platíte jen 

poloviční doplatky

Každý registrovaný klient 
Chytré lékárny platí u léků 
na recept pouze polovinu 
našeho běžného doplatku.

Více informací Vám rádi sdělíme v našich lékárnách 
nebo telefonicky.

Kde nás najdete

 Slovákova 11
 Kobližná 2
 Orlí 34
 Panská 20

Těšíme se na Vaši návštěvu!

734 754 805

www.chytralekarna.eu



inzerce

 MONTÁŽE	A	OPRAVY	SPOLEČNÝCH	A	 INDIVIDUÁLNÍCH	TV	
ANTÉN,	SATELITŮ	A	TV	ROZVODŮ,	MĚŘENÍ	TV,	SAT	SIGNÁLŮ,	
DODÁVKY	 NA	 KLÍČ. Kučka-Menčik, Popelákova 21, Líšeň.
Tel. 602 536 866, 603 443 626, e-mail: frantisek.kucka@volny.cz.

 Pronajmu	garáž,	ul.	Heydukova. Tel.: 732 212 472.
 Koupím	dům	(zadlužený	nevadí), tel.: 608 619 980.
 PEDIKÚRA	–	KOSMETIKA včetně formování obočí, barvení obočí 

a řas. Zámek Belcredi. parkování u vchodu (za kostelem).
 Sl. Michaela – 739	150	260. naše pedikúra – vaše pohodlí.
 Koupím	byt	k	investici	(i	zadlužený), tel.: 773 978 568.
 Akutně	hledám	ke	koupi	byt v Líšni, prosím nabídněte. Tel.: 605 476 589.
 MALBY,	NÁTĚRY: Cenová kalkulace předem a ZDARMA. Pevnou 

cenu znáte předem! Možný úklid. 775 654 388, karandy@seznam.cz.
 Stavba	krbů	a	komínů,	zapojení	kamen	do	komínů,	kompletní	
realizace. Kvalitně, spolehlivě. Ing. Miroslav Skutek, tel.: 728 330 840.

 PODLAHÁŘSKÉ	 PRÁCE	 plovoucí podlahy, PVC, lino, koberce,
pokládka a renov. parket.	Tel.:	732	286	931,	mjenys@seznam.cz.

 Malíř	pokojů, tel. 604 518 776, Brno.

 BAZAR	NA	ROHU	TÁBORSKÉ	A	GEISLEROVÉ	1 (vedle Optiky) 
koupí vzduchovky, dýky, hodiny, porcelánové a mosazné sošky, pa-
roží, staré mlýnky, moždíře, svícny, láhve propan-butan, motor. pile, 
vařiče, TV, DVD, nářadí a jiné. MHD č. 8, 13, 64. Tel.	603	453	450.

 MASÁŽE	 DOPITOVÁ	 –	 klasická	 relaxační	 masáž	 Vás	 uvolní
a	pomůže	od	únavy	i	stresu. Přijedu klidně i k Vám domů, nemusíte 
nikam jezdit. Tel. 723 118 674, web: http:\\masaze-dopitova.wz.cz.

 MALBY	 14	 Kč/m2, nátěry dveří 350 Kč/ks, radiátorů, oken, rýn, 
střech, fasád., ZEDNICKÉ	PRÁCE,	TAPETOVÁNÍ,	606 469 316, 
547 225 340, www.miliribrno-horak.cz, platba hotově = SLEVA	250	Kč!

 ELEKTRICKÁ	 KOLA	 a	 ELEKTROSKÚTRY. Prodej a servis.
Autoelektrika a Elektroservis. J. Horák, Obecká 2, Líšeň. www.burgla.cz.

	Prodám	čerstvé	jehněčí	a	kůzlečí	maso	v	Líšni.	T.:	605	782	864.
 OPRAVY	 TELEVIZORŮ,	 LCD	 monitorů,	 videí,	 Hi-Fi	 věží,	 CD
a	DVD	přehrávačů... Rychle, levně, kdykoli. Ing. Miloslav Hánečka, 
Herbenova 8, Stará Líšeň. Tel.:	544	217	106,	mob.:	723	624	643.

 OPRAVY	A	ÚPRAVY	ODĚVŮ,	KOŽEŠIN.	PRANÍ	A	ŽEHLENÍ.
Krásného 13, Židenice, Po, St 9–18 Út, Čt 9–15. Tel. 777 882 282.

 HLEDÁME	KE	KOUPI	BYT	3+1	nebo	4+1. Pak tady v Líšni taky 
2+kk k investici. Tel.: 731 084 080.

 Dětské	tábory	DRAK	Křižanov – sportovní, taneční, pro nejmenší. 
Minitábory pro rodiče s dětmi 1–7 let. Tel.: 541 229 122, www.drak.cz.

 MALÍŘSKÉ	A	NATĚRAČSKÉ	PRÁCE. Malba od 16 Kč/m2, nátěr 
dveří od 300 Kč. Nátěry oken, fasád, radiátorů. Tapetování.
nově malování „na klíč“. www.malovani-vrana.cz,	t.	777	844	033.

 Ořezy	větví,	rizikové	kácení,	údržba	zahrad	a.p.	Tel.: 732 638 729.
 Pro svou manželku a 2 malé děti hledám	byt	3+1, tel. 606 199 734.
 Cykloservis,	Zikova	34 (výměník), po–čt od 13 h. Tel.: 603 320 332.
 ŘEŠÍME	 DLUHY,	 EXEKUCE,	 VYKUPUJEME	 NEMOVITOSTI – 

rychlé jednání. Tel.: 775 674 541.
 ELEKTRIKÁŘ: montáž, opravy, revize – vč. so a ne. Tel.:	777	019	667.
 HLEDÁM	 ZODPOVĚDNOU	 OSOBU	 na	 roznos	 letáků	 v	 líšni.

Tel.: 775 674 541.
 NABÍZÍM	 KOMPLETNÍ	 REALITNÍ	 SERVIS. Zajišťujeme prodej

i pronájem nemovitostí vč. poprodejního servisu. Prioritou je slušné 
a lidské chování. Tel.:	728	330	840,	skutek@brnenskarealitka.cz.
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Váš autorizovaný servisní partner ŠKODA:

PORSCHE BRNO
Řipská 13a, 627 00  Brno-Slatina
Tel.: 548 421 411, e-mail: info.brno1@porsche.cz
www.skodavbrne.cz

Výhodný servis pro starší vozy

Inzerce_lisenske noviny: 180 x 100 mm

Pro majitele vozů starších 4 let nabízíme velmi 
výhodnou nabídku servisních služeb se všemi
zárukami autorizovaného servisu: 

• zvýhodněná hodinová sazba 484 Kč na servisní
  práce 
• originální náhradní díly a příslušenství se slevou 15%

Kvalitní servis = spolehlivost 
na cestách i pro starší vozy

Ceny jsou uvedeny vč. DPH, cena neplatí pro klempírnu, lakovnu, pojistné události

a akční nabídky.

Přijeďte si pro nezávaznou kalkulaci opravy Vašeho
vozu. 
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Sport

90 let kopané v Líšni – část I.
V letošním roce si úspěšný fotbalový klub z Líšně připomíná 

90 let od svého založení. U příležitosti tohoto výročí vám přiná-
šíme seriál o historii klubu. Věříme, že zaujme líšeňské rodačky 
a rodáky i fanynky a fanoušky našeho týmu. V prvním díle popí-
šeme začátky fotbalu v Líšni, rozvoj klubu mezi válkami a těžké 
válečné časy. 

První zmínka o kopané v Líšni se datuje již z doby před 1. svě-
tovou válkou, tedy do let 1911–1914, kdy bylo v Líšni několik mla-
dých studentů a dělníků, kteří se snažili tento sport prosadit. Hrá-
valo se zpravidla o prázdninách a aktivity těchto nadšenců ukon-
čila 1. světová válka. Po jejím skončení se začaly v různých částech 
Líšně tvořit „uliční jedenáctky“, které mezi sebou sváděly urputné 
boje a vlastně se staly základem později založeného sportovního 
klubu. Tím památným datem bylo úterý 20. května 1924, kdy se 
v hostinci Viléma Slezáka uskutečnila zakládající schůze líšeňské-
ho klubu. V čele výboru stanul poštovní úředník Josef Hanzl, mís-
topředsedou byl zvolen Josef Brzobohatý, jednatelem Bedřich 
Opletal, zapisovatelem Jan Studýnka, pokladníkem Emil Lingr 
a hospodářem Vladimír Svárovský. Na založení klubu, jeho zázemí 
a finance měli velký podíl politici, proto vedení pojmenovalo klub 
ČsS Líšeň – tedy Československý Socialista Líšeň. Díky politické-
mu vyjednávání získal tým kopané své první hřiště – socialisté 
dohodli pronájem louky mezi sokolovnou a orlovnou v  místech 
dnešní Holzovy ulice od velkostatkáře Belcrediho. Hřiště bylo se 
vší parádou otevřeno pět měsíců po založení klubu 12. října 1924 
utkáním se sousedními Šlapanicemi. Zápasu předcházel průvod 
sportovců, v němž pochodovaly obě jedenáctky. Líšeňští v červe-
ných tílkách s bílým lemováním, modrých trenýrkách a černými 
štulpnami s bílým pruhem. Nechyběla ani kapela. V hlavním utká-
ní vyhrála Líšeň 7:2 čtyřmi brankami Hromka, dvěma Inocence 
Závodníka a jednou Františka Závodníka. V předzápase druhých 

Líšeňská jedenáctka z roku vzniku organizovaného fotbalu. Mužstvo z roku 
1924 tvořili zleva Milotínský, Kutnohorský, Jan Tmé, Sehnal, Alois Brzo- 
bohatý, Inocenc Závodník, Ryšavý, František Závodník, Ševčík, Hromek 
a Hnilica.

ZŠ Novolíšeňská ve spolupráci
s Kulturním centrem Líšeň a TJ Junior

pořádá turnaj líšeňských a spřátelených škol
v minipřehazované 2. a 3. tříd

dne 19. 3. 2014 ve 13 hodin
Přihlášky: do 17. 3. 2014 do 20.00 hod.
na e-mail: pavla.kocvarova@zsnovolisenska.cz
nebo sms na tel.: 603 845 763
Prezentace: 12.45 hod. v kabinetě TV na ZŠ Novolíšeňská
Předpokládaný konec kolem 15. hodiny.
Máte děti, které se rády hýbou a umí alespoň trochu házet mí-
čem? Tak přijďte k nám na turnaj v minipřehazované. Ceny 
budou pro všechny!
Hraje se na hřišti 4,5 m × 6 m (šířka). Hraje se odlehčeným 
míčem (180–210 g). Hrají 3 hráči (1 náhradník – není nutné). 
Podává se přehozením míče přes síť v postavení za zadní čárou 
(4,5 m). Poté je míč soupeřem chycen, hozen spoluhráči. Nelze 
hrát první míč přes síť. V poli lze přihrát jednou nebo dvakrát, 
pak je nutné hrát míč přes síť. Střídání je povoleno kdykoli 
během rozehry. Zisk bodu je po umís-
tění míče do pole soupeře (na zem) ne-
bo po chybě soupeře. Hraje se do 7 bo- 
dů, konec je rozdílem 1 bodu (7:6). 

Partnerem akce je
Kulturní centrum Líšeň.

Mistrovská utkání mužstev
SK Líšeň v březnu 2014

So 22. 3. žákovská liga
žáci U-15/14, čas 10.00/11.45, SK Líšeň – Prostějov

divize muži
15.00 hod., Líšeň – Pelhřimov

Ne 23. 3. žákovská liga
žáci U-13/12, čas 10.00/11.30, Líšeň – Prostějov

So 29. 3. II. dorostenecká liga
dorost U-19, čas 10.15 hod., Líšeň – HFK Olomouc

Ne 30. 3. dorostenecká divize
st./ml., čas 10.15/12.30 hod., Líšeň – Přerov.

mužstev vyhrála opět Líšeň 2:0. Střelci Anderle a Sádlík. První 
mužstvo nastoupilo ve složení Milotínský – Kutnohorský, Ševčík 
– Hudec, Hnilica, Tmé – Brzobohatý, Fr. Závodník, I. Závodník, 
Hromek, Sehnal. 

Klub se v následujících letech rozrůstal, měl tři mužstva i vlast-
ní dorost. Dokonce i v době, kdy nastupovala hospodářská krize. 
V čele klubu stál tehdy po zesnulém Františku Šilarovi Stanislav 
Kozel, jenž svým vlivem a postavením pomohl fotbalistům z  fi-
nančních problémů a přivedl do Líšně jako hrajícího trenéra popu-
lárního internacionála Antonína Laštovičku. V roce 1928 postou-
pilo mužstvo do I. B třídy, o osm let později do I. A třídy. To už byl 
klub spojený s Rudou hvězdou a DSK Sparta Líšeň a opustil místo 
pod křídly politické strany – hrál pod novým jménem SK Líšeň. 
Leč rozvoj netrval dlouho. V roce 1936 se musel stěhovat na jiné 
hřiště za rozestavěnou měšťankou. Po dalších dvou letech ztratil 
i další hřiště kvůli výstavbě Dětského domova. 

Chod klubu poznamenala II. světová válka. Do ilegality odešli 
Josef Otisk, Jindřich Breicetl, Josef Kocourek. Aby se vyhnuli pra-
covní povinnosti v nacistické říši, odešli do Třebíče hráči Jaroslav 
Tmé a Miroslav Jaroš. V  této nepříjemné době se členové více 
semkli na svém hřišti, kam chodily na fotbal i dvoutisícové návště-
vy. Největší pak v roce 1942 na Český pohár s Baťou Zlín. Utkání, 
které skončilo po 115 minutách výhrou ligového soupeře 4:3, vidě-
lo 5000 diváků. Klub na sklonku války sestoupil do I. B třídy. Kon-
cem roku 1944 byly všechny soutěže zastaveny. Do osvobození 
v květnu1945 odehrál tým pouze jediný zápas s Maloměřicemi 2:5. 
Líšeň byla osvobozena 25. dubna 1945. V  posledních válečných 
dnech zahynuli tragicky hráči Rudolf Anderle a Ludvík Švábenský, 
členové klubu Karel Melichárek a Metoděj Olšanský. Také hřiště 
bylo po náletech zničeno a musely se odstranit válečné škody.
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